

Комиссии // Комиссия по делам несовершеннолетних рассмотрела 4 административных материала и ряд актуальных вопросов по защите прав несовершеннолетних.

В ноябре состоялось 2 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Байконур (Комиссия).

В ходе заседания рассмотрено 4 административных материала, поступивших из УМВД России на комплексе «Байконур», 2 - в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних за нахождение несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет в состоянии опьянения, потребления (распития) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции; 2 – в отношении несовершеннолетних за потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом. Правонарушители привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

На заседаниях Комиссии рассмотрена информация органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних об обстановке в 7 семьях (7 человек), состоящих на профилактическом контроле. По результатам профилактической работы с профилактического контроля Комиссии снят 1 родитель в связи с оздоровлением обстановки в семье, 1 родитель снят с профилактического контроля в связи с убытием из города Байконур. Контроль за остальными семьями продолжен.

Комиссией рассмотрена информация о проведении «Дня открытых дверей» в подразделении по делам несовершеннолетних и защите их прав, о правовом информировании детей и родителей, о правовом консультировании детей и родителей с разъяснением их прав и обязанностей, мер административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений; о проведении тематической недели, приуроченной к Международному дню против насилия и травли в школе и кибербуллинга; о проведении консультаций, открытых уроков, лекций, семинаров по правовому просвещению детей и их родителей, о разработке и выпуске информационных буклетов для несовершеннолетних по вопросам их прав, обязанностей и ответственности.